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Λαμπρά Πανήγυρις της Ιεράς Μονής Αντινίτσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την παρουσία εκατοντάδων πιστών από την πόλη της 
Λαμίας, την ευρύτερη περιοχή του Δομοκού, της Θεσσαλίας και 
της Κεντρικής Ελλάδος πανηγύρισε η ιστορική Ιερά Μονή 
Γενεσίου της Θεοτόκου Αντινίτσης της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος.

Την έναρξη της Πανηγύρεως ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος 
κ. Συμεών με την προέρτια Αρχιερατική Θεία Λειτουργία το πρωί της Κυριακή, 
ενώ το απόγευμα της ίδιας ημέρας στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό και στην Ιερά 
Λιτανεία του χορού των πατέρων προηξήρχε ο Άγιος Πρωτοσύγελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος.

Ο Πρωτοσύγκελλος στο κήρυγμά του, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι «ο ποιητής 
τραγούδησε την Παναγιά μας διαπιστώνοντας ότι κρατά στην «ποδιά» της  
ολόκληρο το Αιγαίο, αναφέροντας «και τ’ άλλα τα παιδιά της». Κι εννοεί όλους 
τους Έλληνες, τους Πανέλληνες όπου γης και ολόκληρο τον κόσμο.
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Είναι Εκείνη που με τη γέννησή της κάνει να αχνοφέγγει το κεφάλαιο της 
σωτηρίας μας που θα υπογράψει λίγο αργότερα με τον Ευαγγελισμό της. Και είναι 
Εκείνη που εγκυρότερα από όλους μάς οδηγεί στο μυστήριο του Σταυρού λόγω της 
ρομφαίας που διαπέρασε την ψυχή της. Για να μας μάθει δια της Χάριτος του Υιού 
της πως αν δεν σταυρωνόμαστε μέχρι θανάτου, θα σταυρώνουμε τους άλλους. 
Μας μαθαίνει δηλαδή η Θεοτόκος, ως πνευματική πυξίδα, πώς να ζούμε και να 
υπάρχουμε».

Εχθές το πρωί, της Θείας Λειτουργίας προηξήρχε ο Ιεροκήρυξ της Μητροπόλεως 
Αρχιμ. π. Ηρωδίων Ρίζος.

Ο Ιεροκήρυξ στο κήρυγμά του, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι: «Γιορτάζουμε την 
μεγάλη και γλυκειά Θεομητορική εορτή του Γενεσίου της Υπεραγίας Θεοτόκου. Η 
Παναγία μας γεννάται, ως δώρο ζωής του Αγίου Θεού και αφορμή χαράς στους 
μέχρι τότε άτεκνους γονείς της, τον Ιωακείμ και την Άννα. Αλλά και παράλληλα 
γεννάται ως δώρο ζωής και πηγή χαράς για τον κόσμο. Το ψάλλουμε: «Η Γέννησις 
σου, Θεοτόκε χαράν εμήνυσε πάση τη οικουμένη..».

Επομένως η Θεόπαις Μαριάμ γίνεται αιτία χαράς για όλο το ανθρώπινο γένος, για 
όλη την κτίση, καθώς μας χάρισε αργότερα τον Αίτιο και αιώνια Πηγή της Χαράς, 
τον Χριστό, τον Σταυρωμένο και Αναστημένο Λυτρωτή, που κήρυξε χαρά μετά την 
Ανάσταση Του στους μαθητές, αλλά και σε όλους τους πιστούς ανά τους αιώνες.

Η Παναγιά μας χαρίζει σε όλους μας χαρά, όταν προσευχόμαστε, όταν καθίσταται 
λυτήριο των πόνων μας, φάρμακο της λύπης μας, όταν μας στηρίζει στους 
καθημερινούς αγώνες μας. Είναι η Μεγάλη Μάνα, που σκορπίζει χαρά στα παιδιά 
της, με το στοργικό Της χάδι. Μας το έδειξε μέσα στην ιστορία, το 
απολαμβάνουμε μέσα στην Εκκλησία, μας ανοίγει δια των πρεσβειών της την 
πόρτα της αιώνιας χαράς του Ουρανού, αρκεί να υπακούουμε στο Ευαγγέλιο της 
χαράς, διώχνουμε δε την λύπη της αμαρτίας από την ζωή μας!»

Τόσο ο Άγιος Πρωτοσύγεκλλος π. Εφραίμ, όσο και ο Ιεροκήρυξ εκόμισαν προς τον 
Άγιο Καθηγούμενο Αρχιμ. π. Αμβρόσιο Αναστασίου και τους Πατέρες της 
Αδελφότητος, αλλά και σε όλους τους παρισταμένους επισήμους και ευλαβείς 
προσκυνητές την αγάπη και τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, ενώ εδέχθησαν εκ μέρους όλων τις αδελφικές 
και εγκάρδιες ευχαριστίες του Καθηγουμένου.
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